4. NPABUJIA 3KCNANYATALIUMN U TEXHUYECKOTIO OGCNTY)XUBAHUA

e TexHuuyeckoe obcnyxuaHne TCY 3ak/iovaeTcs B NeprogniyeckomM 0CMOTpe 60NTOBbIX KpersieHuii TCY.
Uepes kaxaple 1000 kM npobera Ha dhapkone Heo6Xxo4MMO MpoBeEpPATb BCe GONTbI Ha HaTSXEHue.
Henb3s npeBbillaTh BEPTUKa/IbHYIO Py30M0o4bEMHOCTb hapkona Hu Npu Kaknx obcTosTenbcTeax. Mpu
ynpaBfieHUy aBTOMOOWIEM Ha Heaca/lbTUPOBAHHOM MOKPbLITUM MakcuMasibHas rpy30noAbeMHOCTb
cokpallaeTcs B 2 pasa, a CKOPOCTb He A0/MKHA NpeBbIwaTb 0TMETKY 30 kM/u.

e [py cuenke npuuena ¢ asTomobuiem wap TCY aomkeH GbiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM cMaskoii. Mocne
dvKcaumm CUEnHoi ronoBkM npuuena Ha Llape, OCyWecTBUTb CBA3b aBTOMOOWAA C MPULENOM,
UCMonb3ys NeTNN A5 KPENIEHNS CTPAXOBOYHbIX Lieneil.

e [lpy HEobBXOAMMOCTN W3MEHEHUS KOHCTPYKLMW TpaHCMOPTHOIO cpeacTBa (CBeprieHve, yaaneHue
ycunutens 6amnepa u T. n.), ciegyeTt NocoOBETOBATLCA C AU/IEPOM aBTO3aBOAa NPON3BOANTENS.

e Ecnn B Toukax kpenseHus TCY nmeetcsa cnoit 6uTyma unv npoTUBOLLYMHBIA MaTepuasl, ero cnegyet
yaanuTb.

e CBefleHNs1 0 MakCMMasIbHO [0MycTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyunTb y gunepa
aBT03aBO/a NMPOU3BOAUTENS, HO OHA HE MOXET NPEBbILIATh Maccy, ykazaHHy B aHHOM PyKOBOACTBE

e Eciv HeobXoAuMO CBeprieHWe Ky3oBa WM JIOHKEPOHOB, crieaute 3a Tem, 4Tobbl He noBpeauTb
3/1eKTPONPOBOAKY. KPOMKM OTBEPCTMIA HEO6X0AMMO 06paboTaTh aHTUKOPPO3UIHLIM COCTABOM.

e Mocne MoHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb AaHHOE PYKOBOACTBO B KOMM/IEKTE C TEXHWYECKOW

[OKyMeHTauuein aBTomobuns.
TCY M117-A

5. TAPAHTUMHDIE OBASATE/IbCTBA

5.1. FapaHTpyeM 6e30TKa3Hyto paboTy TCY B TeueHue 12 MecsiLeB CO AHS NPOAaxy B TOProBOW CETu
npu YCNoBUW €ro yCTaHOBKMW, 3KCMlyaTauuu v TEXHUYECKOM OBCNY>XWBaHWM B MOSIHOM COOTBETCTBUM C
HacCTOALWMM PYKOBOACTBOM. [@apaHTusi He pacrnpoCTPaHAETCA Ha JTaKOKPaco4YHOe MOKpbITHE. ,EI,J'I 9

Leader Plus
10400 na npousacdcrmay hapionoa

Mpednpusimue He Hecem oMBEMCMBEHHOCMb 3a 6Ge30MacHOCMb U HadexHocms pa6ombl TCY npu
BHeceHuUU nompeéumesieM uameHeHuli 8 €20 KOHCMPYKYUIO.

5.2. TpeTeH3un K KavyecTBy NPOAYKUMM MNPUHUMAKOTCSH K PACCMOTPEHMIO TO/IbKO NPWM Hanuum akTta MITSUBISHI L200

peknamaunn.

Hakneliky npeanpuatna-usrotosutens Ha TCY coxpaHAaTh [0 OKOHYaHUA rapaHTUIAHOIO CPOKa. (n n Kan)

OO0 «/ludep-noc» adpec: 2. TazaHpoe, y/. CbizpaHosa, 2-1 201 5 = _....... . B.
Ten.: +7 (8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 calim: www.leader-plus.ru

CBUAETE/IbCTBO O NPUEMKE

Ommemuxa o npodaixe: Ommemuxa 06 ycmaHoeke:

Budeo o ycmaHoske cmompems Ha calimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru

Ey¥E E&EE

Clw2) S(k2) (=T (=]

%&}\A E é % g MACIIOPT U3LENNS

8epHoe pazmeweHue epy3a HegepHOe pasmewjeHue 2py3a




MITSUBISHI L200 Aptukyn | D(H) | S(kr) (k) C(xr)
2015 - ........ . B. M117-A | 9,6 | 75 | 2850 | 1500
D = g* TC/T+C (eopu3soHmarnbHas cuna, delicmsyowas C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHmM OCbIO Unu

MexQy ms2adom u rpuyernom) ocAMU npuyena ¢ YUeHmparsnbHO pacrosioXeHHOU OCblo,
S — cmamuyeckasi eepmukarnbHasi Haepy3ska Ha wap TCY Ko20a OH cuereH ¢ ms2a4oM u 3a2pyxeH 00
T — mexHu4ecku donycmumas macca msizaya mexHu4ecku Aormycmumoli MakcuMarnbHol Macchbl

K-Bo
1
10
4
23
4

Cxema cbopku
HAWMMEHOBAHWNE
banka TCY
2 | KporwretiH nessivi B cbope
3 | KporiuteriH npassivi B cbope
lMpoknagka wapa
logpozeTHuk Tvn A
Ulap SH14A
bont M12x35
Bont M12x1.25x40
Bont M12x80
lavika M12({c.koHTp.)
lavika M12x1,25 wratHas
llaiiba d 12
Ulanba d 12 wrarHas

TCcY "M117-A"

B

10
71
12
13

o3

TexHuuveckune xapakrepuctukn TCY cooteetctBytoT FOCT P 41.55-2005 ([MpaBuna EQK OOH
Ne55) «EpmHoObGpasHble npegnucaHns, Kacalowmnecs MeXaHMYeCKUX CUEmnHbIX YCTPONCTB.
CocTaB TpaHCNOPTHbIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTBYeT TCY, NO3TOMy HEKOMOpPbIe KOHCMPYKMUBHbIE
U3MeHeHUs1 Moaym bblmb He ompakeHbl 8 HacMosAWeM U3daHuU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE
Tun coeanHenns: waposol Hwnawmetp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komrnekma TCY: 18,3 ke
2. KOMMNEKT NOCTABKU

TCY (M117-A)
ons MITSUBISHI L200 2015 - ........ L Beveeereeeeeennnn, 1 wm. [1aCNOPT UBLEMUA. ...ttt 1 wm.
MMaKeT KOMMIEKTYIOLLMX. .....ceviiieieiiiieeeie e 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YctaHoBka TCY pomkHa OCyLeCTBNATLCA TONbKO B CEPBMUCHbLIX LIEHTPax, UMeroLmx
NIMUEH3UI0 Ha AaHHbIW Bup pabor. [lepea yctaHoBkon TCY BHuMmarenbHo
O3HaKOMbTECb C HacTosilen MHcTpykuuen. lNpeaBapuTenbHO o4YucTUTE pe3b6oBble
[

coeanHeHus ot KiaCKM il‘lil/l HeOGXO}J‘MMOCTMi.

* MNepen Tem, kak npousBecTM MoHTax TCY, aBTOMOOMNb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTHL Ha
CMOTPOBOM $IME, OTCOEAMHWUTb akKyMynsaTopHyto 6artapeto, 3aTOopMO3vUTb aBTOMOGWUINb
CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOA, Koneca NonoXnTb YNnopbl.
+ Pabory no MOHTaxy Q[OrmkHbl MPOM3BOAMTL [Ba YernoBeka, cobnogas Mepbl
NpegoCTOPOXHOCTH.
* OTKpYTUTb ABe WTaTHbIX rankm M12x1,25 (11) ¢ neBon CTOPOHbI KpenneHus Gamnepa.
M3Bneub 3aknagHyto (B AdanbHenwem oHa He noHagobuTcs). YCTaHOBUTH KPOHLUTEWNH
neBbin B cbope (2) B NOHXEPOH U 3akpenuTb, ucnonb3ya asa 6onta M12x1,25x40 (8) u
6ont M12x35 (7). AHanormyHble 4eUCTBUSA NPOM3BECTU OIS KPOHLITEHa npaBoro B cbope
(3).
* MNpowuseectn MoHTax 6anku TCY (1) k KpoHWTenHam (2, 3), ucnonbaysa 6ontel M12x35 (7).
MpoTaHyTb BCce pe3bboBble COeAUHEHUS.
* YctaHoBuUTb Ha TCY cbemHbIn wap (6) u wrencenbHbI pasbem (LUP).
* MoacoeamHunTb Xryt nposogos oT LWPa k anekTponpoBogke aBToMobuns (pekomeHayeTcA
ycTaHoBKa «Bbnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).
* MogcoeamHNTb akkyMynsaTopHyto 6atapeto 1 NpoBepuTbL AENCTBME CUTHAMNOB.

MomeHmbI 3amsikKu pe3bb0ebix coeQuUHeHUl

Hon;::aMJ;:Hblﬁ War pe3b6ur™, lanka (knacc npoyHocTn no NOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHocTn no FOCT 1759-70)
pegbﬁb': MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MMpu npumeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYMHbLIM Wa2oM MOMeHm 3amsiXKu HazHadaemcsi rno amol xe mabnuuye.



